



Встреча с руководством вооруженных сил старшего звена - 10 /Apr/ 2016

Главнокомандующий вооруженными силами страны сегодня днем (воскресенье) на праздничной встрече с командирами старшего звена вооруженных сил отметил, что важнейшим критерием всеобщей идентичности вооруженных сил Исламской Республики Иран служит одновременное наличие оперативных и военных возможностей, а также морально-религиозные стимулы и ориентиры, и далее подчеркнул: «В системе Исламской Республики Иран главной задачей вооруженных сил является защита безопасности национальных границ, именно поэтому с каждым днем нужно все больше укреплять оперативное могущество и моральные стимулы этих сил».

Сделав акцент на существовании двух типов вооруженных сил или двух сущностей во многих странах мира, Лидер Исламской революции сказал: «В некоторых государствах армия и военные силы предназначены для церемоний, украшения и внешнего лоска, они лишены оперативного потенциала, и служат только лишь для сохранения власти и безопасности правителей».

Верховный Лидер революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Такого рода армии есть и в нашем регионе, некоторые из которых более года назад совершили нападение на Йемен, используя все свои силы и возможности, избрав народ этой страны мишенью для своих военных атак, но из этого ничего не получилось».

Указав на второй тип армий в мире, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Эти армии внешне обладают высокими оперативными возможностями и военной силой, только на поле боя они демонстрируют чистый иррациональный милитаризм, руководствуясь жестокостью и беспощадностью».

Действия американской армии в Ираке и Афганистане Верховный Лидер революции охарактеризовал как наглядный пример армии с чисто милитаристской сущностью, и подчеркнул: «Если на поле боя эти вооруженные силы не справляются с задачей, они не боятся использовать профессиональные преступные элементы, подобно «Бляк ватар»».

Лидер Исламской революции сказал: «Единственной вооруженной силой мира, которая обладает хорошей образовательной составляющей, высокими моральными установками и эффективностью, действующей в политически независимой стране, являются вооруженные силы Исламской Республики Иран».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Милитаризм в Исламской Республике Иран не имеет церемониального или декоративного характера, не проводит неудержимые, нелогичные и неоправданные операции».

Подчеркнув, что уникальную и единственную в своем роде армию Ирана следует постоянно укреплять, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Вооруженные силы страны не предназначены для какого-либо лица, особой партии или фракции, они принадлежат всему народу и стране, и должны служить надежным щитом народа, защитником национальной и всеобщей безопасности».

Лидер Исламской революции заявил: «С увеличением оперативной мощи вооруженных сил, которая представляет собой организованную совокупность, состоящую из технического оснащения, обучения и защиты, наряду с повышением моральных возможностей, которые доминируют над обязательными и



рекомендуемыми предписаниями религии, и должны возникнуть в глубине сердца, вооруженные силы испытывают чувство настоящего могущества». [دفتر مقام معظم رهبری](#)
www.leader.ir

До выступления Главнокомандующего вооруженными силами страны, командующий главным штабом вооруженных сил, дивизионный генерал Фирузабади, представив отчетный доклад о деятельности и планах вооруженных сил, сказал: «Вооруженные силы считают своим долгом, повышая военный и сдерживающий потенциал, особенно, укрепляя арсенал баллистических ракет и расширяя ракетные базы, обеспечить защиту пространства истинного ислама, национальной безопасности и границ. В соответствии с этим мы убеждены, что проведение боевых учений в нынешних условиях необходимо, и оно будет продолжаться».

До начала этой встречи был совершен полуденный и послеполуденный намазы под имаматом Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи.